

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 470/29.01.2018

Proces Verbal

Încheiat astăzi 29 ianuarie 2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr. 11 din 23 ianuarie 2018. Ședința începe cu 10 consilieri din cei 11 în funcție. Dl. consilier Popa Ioan a anunțat că întârzie . La ședință participă dl. primar , dl. viceprimar , secretarul comunei și dl. Ureche Marius – șef Ocol Silvic Avrig

Dl. președinte de ședință Nicula Iustin ,prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare , a cererilor de la diverse .

Se supune la vot ordinea de zi Se votează astfel:

- 10 voturi , pentru – în unanimitate

Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi . Se votează astfel:

- 10 voturi , pentru – în unanimitate

Se solicită avizele Comisiilor de specialitate a Consiliului Local .Comisiile au avizat favorabil proiectele de hotărâre .

Dl. Popa Sorin ajunge la ședință.

Se discută procesele verbale de la ședințele anterioare .

1. Proces verbal ședință ordinară în 21.12.2017

Dl. Telebuș Marius – să fie notat că m-am abținut de la votarea proiectului de hotărâre privind finanțarea Asociației Sportive Viitorul datorită conflictului de interese.

Dl. Belciu Alin – la discuția cu dl. Hulpuș Marius privind faptul cum a putut Comuna Racovița să aloce bani unei persoane fizice , dl. Hulpuș mi-a spus că îmi va demonstra , a adus o hârtie unde apare dl. Telebuș ca al treilea membru , dar acea hârtie nu a clarificat acest aspect. Am solicitat de asemenea decontul pentru pungile de Crăciun și nu l-am primit .

Se supune la vot proiectul de hotărâre .Se votează astfel:

- 11 voturi, pentru – în unanimitate .

2. Proces verbal ședință de îndată din 08.01.2018

Dl. Belciu Alin – cand am solicitat documentele pentru fiecare lucrare în parte , le-am primit , dar nu toți consilierii am fost de acord referitor la faptul că lucrările sunt executate de aceeași firmă. Fiecare consilier a avut câte o opinie și am întrebat de ce aceeași firmă execută lucrările în Comună.

Se supune la vot procesul verbal. Se votează astfel:

- 8 voturi – pentru
- 3 abțineri – consilieri care nu au participat la ședință.

Se solicită începerea ședinței cu punctul nr.7 al ordinei de zi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2018 al Ocolului Silvic AVRIG

Dl. Primar- dl. Ureche Marius – șef Ocol Silvic Avrig , ne-a prezentat decontul și propune bugetul pentru anul 2018.

Dl.Ureche Marius- la partea de venituri sunt sumele de la licitațiile publice care au fost în anul 2017 , pe picior. Avem apoi masa lemnoasă fasonată – lemnul pentru populație. Dacă doriți vă pot face o detaliere pe fiecare capitol în parte.

Dl. Ivan Simion – alte venituri în cuantum de 74.40 lei , este o sumă mică , din ce a fost constituit?

Dl. Ureche Marius – nu știu sigur , am să întreb contabilă ce reprezintă , probabil este vreo diferență.

Dl. Ivan Simion- din ce s-a constituit fondul de conservare ?

DSl.Ureche Marius – sunt aferente valorii puieților , fondul se constituie și se cheltuie în același timp.

Dl.Ivan Simion – excedentul din drumuri este destul de mare . Cum va fi consumat?

Dl. Ureche Marius – dacă se va face drum nou sau se va moderniza drumul existent. Este doar pe investiții , nu pe reparații. Fondul de drumuri nu poate fi restituit și se poate utiliza ca baza unui proiect inițiat de primărie pentru renovare drumuri . Este purtător de dobândă. Poate fi folosit și ca sursă de cofinanțare.

Dl. Belciu Alin – putem vorbi cu UAT Turnu Roșu să facem un proiect comun , cu cofinanțare pe ambele UAT-uri.

Dl.Ureche Marius – la bugetul pe anul 2018 , veniturile sunt din partizile pe picior și fasonat aferente anul 2018. La cheltuieli avem paza, devizele pentru împădurire, evaluări, exploatare masă lemnoasă scoasă la prestări servicii. Estimăm un profit brut de 303 mii lei.